e Tl ¥ P 5\ TRT WL s 1
Al WOLOMINSKI

e i Wotomin, 14.10.2020 .

SPW.272.85.2020

Wszyscy oferenci

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostaw¢ fabrycznie nowego samochodu -
przystosowanego do przewozu oséb niepelnosprawnych do DPS w Radzyminie.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych
(t.j.: Dz. U. 22019 r., poz. 1843 ze zm.) do Zamawiajacego wplynely zapytania. W zwiazku
z powyzszym Zamawiajacy udziela niniejszych wyjasnien:

Pytanie 1:
,»Poduszki powietrzne i napinacze paséw dla kierowcy i pasazera;
mozliwos¢ deaktywacji poduszki pasazera” Czy Zamawiajgcy dopusci takie
rozwigzanie? Niestety nie ma mozliwosci potwierdzenia u Producenta Pafistwa zapisow
odno$nie poduszek powietrznych.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopusci zapis ,,Poduszki powietrzne i napinacze paséw dla kierowcy i
pasazera; mozliwos¢ deaktywacji poduszki pasazera”, pod warunkiem jesli dotyczy
dwodch miejsc dla pasazeréw obok kierowcey.

Pytanie 2:
Czy Zamawiajgcy dopusci pojazd z 5-cioma biegami do przodu + wsteczny?
Odpowiedz:
Zamawiajacy dopusci pojazd z 5-cioma biegami do przodu + wsteczny.

Pytanie 3:
W celu uzyskania wymaganej liczby miejsc (kierowca + Spasazerow + 2 wozki
inwalidzkie) wozki musiatby by¢ wprowadzane drzwiami bocznymi co kléci sie z
instalacjg windy z tyhu pojazdu. Przy zastosowaniu windy oraz 2 wézkéw inwalidzkich
jedyny mozliwy uklad to kierowca + 3 pasazeréw + 2 wozki inwalidzkie (jak ponizej).
Czy Zamawiajgcy dopuszcza takie rozwigzanie?
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Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza takiego rozwigzania. Rozwigzanie musi zapewnié
mozliwos¢ przewozu 9 oséb na fotelach Iacznie z kierowca lub 5 oséb na fotelach
tacznie z kierowceg i 2 0s6b na wozkach inwalidzkich.
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